



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

Так и при воскресении мертвых: сеется в тлении, восстает в нетлении; сеется в унижении, восстает в славе; сеется в немощи, восстает в силе; сеется тело душевное, восстает тело духовное. Есть тело душевное, есть тело и духовное.
1–е Кор. 15:42–44

Дорогие братья и сестры, Слово Божье вселяет в души наши силу жизни и светлого Христова Воскресения. Часто мы видим себя слабыми, немощными, находящимися в тленной, разрушающейся плоти, душевными... но если мы пребываем в общении с Господом нашим, если Его жизнь сокрыта в нас, то в конечном счете наш посев восстает в нетлении, славе и силе.

Земледелец весной бросает в землю семя с надеждой, что оно даст плод. Это маленькое и невзрачное семя, но оно имеет в себе самом жизнь! Мы сами по себе тоже маленькие и невзрачные, но носим в сердцах своих семена вечной жизни. Будем же сеять эти семена везде, и Бог благословит нас добрым урожаем, а мы в радости и благоговении склоним пред Ним свои головы и прославим Его за великую силу Воскресения!

Редакция «Крыніца жыцця»

Сотрудники редакции с благодарностью Господу сообщают, что вышел из печати **второй номер журнала «Крынічка»**. Слава Богу, что **третий номер «Крыніца жыцця»** фактически готов к печати.

Просьба молиться, чтобы люди читали журналы, распространяли их, возрастали духовно через чтение статей и прославляли Бога.

Также вышла из печати книга рассказов Дианы Козел **"Потерявшийся ангел"**. Книга содержит в себе

рассказы как для детей, так и для взрослых.

Редакция также готовит к изданию брошюру Георгия Рапецкого для благовестия под названием **«Возвращение к первоначальному состоянию»**. Молитесь, чтобы брошюра была издана и через это люди тоже познавали Бога и прославляли Его.



«Не бойся, но говори и не умолкай!»

25 мая в Доме молитвы церкви **“Вифлеем”** пройдет конференция под девизом **«Не бойся, но говори и не умолкай!»**, призванная призвать, научить и вдохновить братьев и сестер к личному свидетельству окружающим людям.

Просьба молиться о всей организации и самом проведении конференции, чтобы Бог благословил братьев и сестер собраться, а с другой стороны – преподавал Свое Слово через проповедников, лекторов, ведущих семинаров.

Иисус Христос ставит перед Своими последователями задачу идти и благовествовать Евангелие, но, к сожалению, уста многих братьев и сестер не открываются для этого. Будем же молиться, чтобы Господь помог и через эту конференцию разрешить эту проблему и чтобы Евангелие распространялось повсеместно.

Благовестие с использованием храм-палатки

Наступило благословенное время, когда под открытым небом, прямо на улице, или же под сводами храм-палатки мы можем провозглашать Слово Божье. Братья и сестры в некоторых городах думают и готовятся к тому, чтобы провести трехдневные евангелизационные служения повсеместно. Предлагаем вашему вниманию график уже запланированных служений в храм-палатке с просьбой молиться о том, чтобы Господь помог претворить в жизнь эти планы. Потому что одно дело, когда мы желаем что-то сделать, а другое, когда Бог реально совершает через нас свою работу. Итак, вот они запланированные евангелизационные служения на ближайшее время:

18 - 19 мая – г.Дрогичин, Брестская область

24 - 26 мая – п.Сахарный, Брестская область

31 мая - 2 июня – г.Костюковичи,
Могилевская область

7 - 9 июня – п.Ратомка, Минской область

21 - 23 июня – д.Пески 2, Кобринский район

5 - 7 июля – д.Лавха, Брестской область

12 - 14 июля – г.Кобрин (Церковь «Вифания»),
Брестская область

19 - 21 июля – п.Нарочь, Минская область

2 - 4 августа – г.Волковыск,
Гродненская область

В некоторых местах все еще не приняли решение по проведению служений благовестия. Будем молиться, чтобы Господь все устроил и прославился.

Пожалуйста, молитесь, чтобы были восполнены все нужды по организации и проведению евангелизационных служений, в том числе, чтобы Господь послал необходимые средства для проведения их.

Слава Богу, что еще некоторые сестры и братья откликнулись для того, чтобы покрыть расходы по приобретению надувной горки, но еще есть определенная нужда. Молитесь, чтобы все это Бог восполнил во славу Свою!



Служения в храм-палатке проходят в три этапа:

1. Для детей (библейские уроки, игры, креатив и другое) с 11.00 до 15.00.

2. Общее служение с 19.00 до 21.00.

3. Общение для молодежи с 21.00 до 23.00 (по желанию поместной церкви).

Цели проведения евангелизационных служений в храм-палатке:

1. Проповедь Евангелия тем категориям людей, которые никогда не приходят на служения в дома молитвы.

2. Проповедь Евангелия молодежи и детям.

3. Распространение христианской литературы среди неверующих людей.

4. Устранение негативных предрассудков и комплексов, которые сложились в сердцах и умах людей, относительно евангельских христиан.

5. Ободрение, укрепление и придание значимости поместным церквям в глазах общества.

6. Обучение на практике членов церкви публичному служению.

7. Воспитание новых евангелистов, певцов и других служителей в деле благовестия.

Дорогие братья и сестры, пожалуйста, молитесь, чтобы Господь послал во все эти места благовестников, певцов, музыкантов, но особенно, чтобы пробудил дух богоискания в людях, чтобы они охотно шли на служения и, слушая Слово Божье, калялись и следовали по пути Христа.

Как вы видите, богослужения проводятся в местах, где церкви очень малочисленные, а это значит, что они не смогут сами покрыть все затраты на рекламу, питание и проживание гостей, оплату транспортных расходов музыкантам и служителям, литературу для детей и взрослых, угощение для детей и другое.

Да расположить Господь ваши сердца к тому, чтобы поддержать этот проект для славы нашего Всевышнего Бога!

Рукоположение в Могилеве

15 апреля для братьев и сестер церкви "Емануил" в Могилеве был праздничным. В этот день три брата были рукоположены на различные служения в церкви: Ваховский Дмитрий на молодежное служение в церкви, а Мурзенков Сергей и Зязюлин Александр на диаконское.

Будем молиться, чтобы Господь благословил наших братьев в их труде и много было совершено через них Божьей работы.

Минская Богословская семинария



В Минской богословской семинарии планируются выпуски студентов **Богословского и Педагогического факультетов (7 июня)**, **Библейского колледжа (10 июня)** и программы **Библейское консультирование (13 июня)**. Просим молиться об успешном окончании учебы студентами и о благословенном служении братьев и сестер в церквях. Молитесь также, чтобы Господь привел на место выпускников новых посвященных служителей.

Молодежная конференция в Кобрине

27 апреля в центральной церкви ЕХБ г. **Кобрин**а прошла молодежная конференция, темой которой стала тема "Смысл жизни". С самого утра в церковь начала съезжаться молодежь со всей области. Услышав про конференцию, приехали и гости из минской церкви "Вифлеем".

Основной проповедник, Яремчук Игорь Михайлович, ректор и профессор Ирпенской Богословской семинарии, с первых минут своего выступления завладел вниманием молодых людей, которые заполнили практически весь зал. Тема была раскрыта, многие присутствующие поняли: смысл жизни нужно менять. Именно поэтому они и вышли вперед, найдя смысл своей жизни в Иисусе Христе.

Будем благодарить Бога, что Он спасает людей, наполняет их жизнь смыслом, а также помолимся, чтобы Господь Иисус Христос преобразил жизнь этих людей во Славу Ему.

Молимся за братьев и сестер и о пробуждении в Узбекистане

В настоящее время в Узбекистане очень неблагоприятная обстановка в отношении евангельских верующих. К сожалению, Библия снова стала запретной книгой, ее легально ввести в эту страну невозможно. Сотрудники милиции постоянно проводят рейды, когда изымают христианскую литературу у верующих, в том числе и в их домах.

Евангельских христиан штрафуют, запрещают им выезжать из страны на определенный срок и т.д. К примеру, председателю Союза ЕХБ Узбекистана Павлу Пейчеву запретили выезжать из Узбекистана на три года. Недавно закончился этот срок, и он смог посетить церкви в России.

Во время богослужений могут ворваться в Дом молитвы сотрудники милиции, переписать всех находящихся там, сделать обыск и учинить другие бесчинства.

Будем молиться о братьях и сестрах в Узбекистане, чтобы Господь дал им мудрость и мужество в этих условиях прославлять Бога и верно служить Ему.

Кроме того, в некоторых местах церкви нуждаются в служителях, где-то родные препятствуют приходить на служения новообращенным или приближенным к Богу людям, в том числе и инвалидам по слуху. Просьба все эти нужды представлять пред лицо Божье, чтобы Он восполнил все для Своей славы.

Братьев служителей в Азербайджане оправдали

25 апреля 2013 г. в городе Шеки состоялся апелляционный суд по делу служителей церкви ЕХБ Шабанова Гамида и Балаева Заура, на котором им вынесен оправдательный вердикт, и обвинение с них снято. Ранее Закатальским районным судом, на основании полицейского протокола, приговорил их к штрафу по 1500 манат каждому, по статье Административного кодекса №299.0.3 – организация незарегистрированных религиозных собраний с привлечением детей и молодежи.

Братья и сестры благодарят Бога и верующих других стран за молитвенную и духовную поддержку.

Детские и молодежные лагеря

Лето – хорошее время для проведения детских и молодежных христианских походов и лагерей. Но для этого требуется много духовных и физических сил, средств и времени. Будем молиться, чтобы во всех церквях Беларуси были организованы данные служения для детей и молодежи и чтобы они проходили не ради развлечения, а ради богоискания, проповеди Евангелия и приобретения молодых людей для Царствия Божья.

Также, дорогие братья и сестры, будем молиться об охране и Божьей защите наших детей и молодежи во время подобных мероприятий, чтобы лукавый не смог повредить не только духовно, но и физически.

Радости и переживания в Доме милосердия, Кобрин

31 мая 2013 года – христианский Дом милосердия отпразднует первую годовщину, когда был принят первый постоялец.

Мы благодарны Богу, что за весь этот период времени, что Он давал нам все необходимое для удовлетворения нужд пожилых людей и побуждал братьев и сестер откликаться на нужды и жертвовать для них.

Но для работы и служения в Доме милосердия по-прежнему необходимы посвященные люди. Слава Богу за братьев и сестер, которые сейчас трудятся. Но мы еще нуждаемся в персонале. Будем молиться, чтобы Господь побудил людей для этого труда. Нужда заключается в медицинских и кухонных работниках, а также волонтерах для служения пожилым. Если у вас есть желание приехать и потрудиться вместе с нами, мы будем рады. Пусть это будет неделя или несколько дней.

Также наши постояльцы постоянно нуждаются в средствах личной гигиены (памперсах и влажных салфетках).

Принесем эти нужды Господу, чтобы Он восполнил их и пожилые люди проводили свою старость в радости и благодарности нашему Спасителю Иисусу Христу.

Более подробную информацию о нашем Доме милосердия вы сможете узнать, посетив сайт www.dmkobrin.org

ДОЦ "Жемчужинка"

Руководство Детского оздоровительного Центра "Жемчужинка" благодарит Бога за открывающуюся возможность проведения детских лагерей в 2013 году и просит братьев и сестер молиться о Божьем благословении на летний период. За лето 2013 года в "Жемчужинке" планируется принять 1430 детей. Также особая молитвенная нужда Центра в том, чтобы Бог располагал сердца братьев и сестер к служению и труду в "Жемчужинке". В настоящее время на работу требуются воспитатели, повара, кухонные работники, бухгалтер, технолог хлебобулочных изделий, работники на хлебопекарню, диетолог. Также требуются медицинские работники: медсестры, зубные врачи, терапевты, педиатры.

По вопросам трудоустройства просим обращаться по телефонам:

8 01642– 57505;

8 01642 –57434;

8 029–7912871

Или можно написать нам на электронную почту: imenin_03@mail.ru

Более подробно о лагере вы можете узнать, посетив наш сайт в интернете:

www.zhemchuzhinka.by

С любовью во Христе к вам администрация ДОЦ "Жемчужинка"

Подготовка к крещениям

Наступает летняя пора и во многих церквях начали готовиться к крещениям. Слава Богу, что и в этом году многие решили заключить Завет с Господом через водное крещение. Будем молиться, чтобы Господь благословил их решение и они остались верными ему до конца.

Но есть и те, кто еще думают и сомневаются, стоит ли им это делать. Дорогие братья и сестры, будем молиться, чтобы они утвердились в своем решении и осознали глубину и необходимость водного крещения по вере.

Братья и сестры, если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу**:

"Молитвенный листок", а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2–90–60; факс: (01642) 2–89–97 E-mail: office@krinica.org

Интернет: www.krinica.org